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El ahorro33

En equipos, resuelvan el siguiente problema y después contesten 

las preguntas.

El señor Laurentino quiere fomentar en su hijo Diego el hábito del 

ahorro; para ello le propuso que cada semana le daría el doble de 

la cantidad de dinero que pudiera guardar. En la siguiente tabla 

aparecen varias cantidades ahorradas por Diego, calculen las 

cantidades dadas por su papá y complétenla.

Ahorros semanales 
de Diego ($)

Aportaciones 
semanales 

de su papá ($)

11

18

 «9

24

20

26

a) ¿Qué relación hay entre el dinero que aporta el señor Lauren-

tino y el dinero que ahorra su hijo?
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b) ¿Qué operación realizaron para encontrar los valores de la 

segunda columna?

  

  

c) ¿Cuánto tiene que aportar el papá si Diego ahorra $35? 

  

d) En una ocasión el papá dio a su hijo $146. ¿Cuánto ahorró 

Diego?

  

e) En otra ocasión el papá sólo le dio $3. ¿Cuánto ahorró Diego?

  

 

d) En una ocasión el papá dio a su hijo $146. ¿Cuánto ahorró 

Diego?

e) En otra ocasión el papá sólo le dio $3. ¿Cuánto ahorró Diego?
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